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Distribucion hipergeometrica ejemplos resueltos

Ejercicios de probabilidad hipergeométrica Los ejercicios están en formato .xls, entonces usted necesita el programa Excel para utilizarlos. Recuerde que todos nuestros recursos son gratuitos y puede utilizarlos tantas veces como desee y compartirlos con sus amigos. Esperamos que sean muy útiles para usted. A continuación se
presentan ciertos ejercicios de distribución ipegeométrica. Se toman de la práctica 3 de las probabilidades y estadísticas UTN-FRBA (versión 2017). Esclarecimientos importantes: Esta no es la explicación del tema "distribución hipergeométrica" (que debe publicarse en una postura separada). Por lo tanto, es necesario tener claras las
bases de esa distribución antes de hacer los ejercicios. No es recomendable leer la resolución de los ejercicios sin tratar de resolverlos antes. No sé cuánto aprendes leyendo una resolución, cómo enfrentar el problema. Si trabajas anteriormente en el ejercicio, entonces leer la resolución puede ser muy útil. Cualquier comentario puede
dejarla al final;). Aquí están los ejercicios: Ejercicio 1 Diez refrigeradores de cierto tipo fueron devueltos a un distribuidor debido a la presencia de un fuerte ruido oscilante cuando el refrigerador funciona. Supongamos que 4 de estos 10 refrigeradores tienen compresores defectuosos y los otros 6 tienen problemas más suaves. Si 5 de
estos 10 refrigeradores son examinados aleatoriamente, y la variable aleatoria X se define: “el número de los 5 examinados que tienen un compresor defectuoso”. Indicar: La distribución de variables aleatorias X La probabilidad de que no todo el mundo tenga pequeñas fallas La probabilidad de que en la mayoría de los cuatro tenga
fallas del compresor Aplicación de la resolución 1 Ítem en Ilustremos con un esquema de la situación: El tamaño de la población finita es 10 \(\Rightarrow N = 10\). En esta población finita hay 4 éxitos (presiones defectuosas) y 6 fracasos (problemas más ligeros). .M = 4\). El tamaño de la muestra es 5, \(\Rightarrow n = 5\). Luego el
número variable de refrigeradores con mal compresores de un total de 5 analizados, tiene distribución: \(X \sim Hipmereometric\left( {N = 10,M = 4n = 5} \right)\) Artículo b Es conveniente pensar cómo expresar en términos de X a la condición “no todos tienen defectos leves”. Si no sucede que todo el mundo tiene pequeñas fallas, es
porque alguien tiene mal compresores. Eso es \(X \ge 1\). # Voy a ir # En el siguiente vídeo mostramos cómo calcular la probabilidad de una variable hipergeométrica utilizando una aplicación (la aplicación se llama distribución de probabilidad y se puede descargar desde aquí): Ítem c “En casi cuatro fallas del compresor” equivale a
“como máximo cuatro fallas del compresor”. Quiero decir \(X\le 4\). \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ Luego: \(P\left( {X \le 4} \right) = 1\) Ejercicio 2 Un grupo de amigos de la secundaria se reúnen en la casa de
Laura para comer un asado. En este grupo hay 8 mujeres y 6 hombres. De las mujeres 5 letras de estudio y el resto exacto, mientras que de los hombres sólo uno estudia letras y el resto exacto. a) Si el primero en llegar a casa son tres niñas, ¿cuál es la probabilidad de que estudien lo mismo? b) Si tres de ellos asan, ¿cuál es la
probabilidad de que estudien lo mismo? c) Si seleccionas dos amigos aleatoriamente y defines la variable aleatoria X: número de amigos que estudian cartas entre los dos elegidos, encuentra el valor esperado y la varianza de X. Hagamos un patrón de composición de grupo en comparación cony estudios: Si las primeras chicas llegan
hay tres niñas (Laura ya está en casa...) entonces hay cuatro niñas (tres + Laura). La única manera de estudiar lo mismo es estudiar letras (no hay 4 niñas que estudian exactamente en el grupo). Luego Laura estudia Letras. Hay siete chicas que pueden llegar a la casa de Laura (4 letras de estudio y 3 exactas). Podemos considerar a
estas siete niñas como la población, de la que se extraen tres vendas al azar: A continuación, definimos la variable con distribución hipergeométrica: \(X:\) número de chicas que estudian letras entre los tres primeros para llegar a la casa de Laura (eleccionada entre siete niñas en total) \(X \sim Hipergeometric\left( {N = 7,M = 4,n = 3}
\right) Para responder a la pregunta se calcula la probabilidad de que \(x = 3\): \(P\left( {x = 3 \}right) = \frac{\left(B0b0b0b0b0b0b0b0b0b0b0b0b0b0b0b0b0b Tenemos la siguiente composición: Podemos definir la variable \(Y\): número de niños que estudian cartas de un total de 3 amigos elegidos al azar entre 14 amigos. Esta variable
tiene distribución hipergeométrica con \(N = 14\), \(M = 6\), \(n = 3\). Tenga en cuenta que si \(Y = 3\) entonces los tres amigos estudian letras, pero si \(Y = 0\) entonces los tres amigos estudian exactamente. Entonces la probabilidad que se nos pide es: \(P\left( { {sudien\;lo\;mismo \right)\)\(= P\left( {Y = 0} \right) + P\left( {Y = 3}
\right)\Encontraré la probabilidad de que el jugador que recibe las tres primeras cartas envidia # 2 cartas del mismo palo y otra # Encuentre la probabilidad de que el primer jugador tenga flores (tres cartas del mismo palo) c) Encuentra la probabilidad de que ambos tengan flor d) Encuentra la probabilidad de que el primer jugador no
tenga ni flor ni envidia Esercizio resolución 3 Ítem a que queremos calcular la misma probabilidad de tener dos tarjetas. Por ejemplo, podemos recibir: {palabra, envío, nota de pie}, pero también {oro, espada, oro}. ¿Cómo calcular esa probabilidad? La variable hipergeométrica puede ser útil para resolverla. Podríamos definir una variable
que contiene el número de tarjetas de un determinado palo (como una espada), que recibimos entre los tres primeros. El siguiente diagrama puede ayudar a interpretar la situación: \(X\): número de tarjetas que son de las tres espadas recibidas (descritas por un total de 40) \(X \sim Hipmereometric\left( {N = 40,M = 10,n = 3} \right)\
¿Cómo queremos conseguir exactamente dos cartas de espada, entonces calculamos? ¿Y cómo será la probabilidad de obtener exactamente dos letras de oro, o taza o bajo? Debe serprobabilidad, porque hay números iguales de tarjetas de cada palo. Luego: \(P\left( {envido} \right) \cong 0.54656\) # In you Este artículo es muy similar
al anterior. No queremos que tengas dos cartas del mismo palo, pero tres cartas del mismo palo. Podemos utilizar la variable: \(X\): la cantidad de tarjetas que son de las tres espadas recibidas (descritas por un total de 40) \(X \sim Hipmereometric\left( {N = 40,M = 10,n = 3} \right)\ Como queremos la oportunidad de obtener exactamente
tres tarjetas de espada, entonces calculamos \(P\left( {X = 3} \right)\): \(P\left( {X = 3} \right) \cong 0.01215\) Como la probabilidad es la misma para todos los palos, entonces: \(P\left {flower} \right) = 4P\left( {X = 3} \right)\cong 0.0486\) Ítem c Call \({F_1}\) el evento que el jugador 1 tiene flor, y \({F_2}\)\) en el evento que el jugador 2 tiene
flor. Entonces la probabilidad de que nos pregunten es: \(P\left( {{F_1} \cap {F_2} \right)\ Para calcular esta probabilidad podemos utilizar la regla de multiplicación: \(P\left {{F_1} \cap {F_2}\right) = P\left( {{F_1}\right). P\left({F_2}{F_1}{right)\ Tenga en cuenta que ya sabemos para resolver el objeto b, que es la probabilidad \(P\left( {{F_1}
\right)\). Solo necesitamos averiguar \(P\left({F_2}{F_1}\right)\). Si sucedió \({F_1\}) entonces hay \(37\) tarjetas restantes. La composición en los palos es 10, 10, 10, 7. Hay 10 cartas de cada uno de tres palos, y hay 7 cartas de ese palo de la cual es la flor del jugador 1. La flor del jugador 2 puede ser del mismo palo que el jugador 1, o
diferente palo. Llamamos \(M\) en el evento que el jugador 2 flor es el mismo palo que el jugador 1 flor. Entonces podemos expresar a \({F_2}{F_1}\) cómo combinar eventos recíprocos exclusivos: Tenemos que encontrar esas probabilidades. ¿Cuál es la probabilidad de \(M\)? Considere la variable \(Y\): número de tarjetas del mismo
palo de jugador flor 1 receptor jugador 2. Su distribución es \(Y \simAsí que si la variable se toma en el valor 3, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted
sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, usted sabe, Así: \(P\left( {\bar m} \right) \cong 3.0,01544 \cong 0.04632\) entonces: \(P\left({F_2}{F_1}}\right) = P\left(M \right) + P\left( {\bar m} \right)\(\cong 0.0045 + 0.0463205 Por lo tanto, usted tiene el primer jugador. vemos la situación en un
diagrama: son eventos que se excluyen. y entonces, son eventos que juntos cubren todo el espacio omister. Esto es: f,) e) y n) son eventos mutuamente excluyentes y colectivos. entonces se dan cuenta de que: \(P\left(N \right) + P\left(E\right) + P\left(F \right) = 1\) ahora como sabemos \(P\left(E right) y \(P\left(F right) (lo encontramos
en el punto a y b) podemos\(P\left(N right:)\(P\left(N\right) = 1 – P\left(E \right) – P\left(F\right)\(P\left(\left(\bar f\cap\bar e}\right) = 1 – 0.54656 – 0.0486\)\(P\left(\capright, 0\bar)} distribución hipergeométrica ejemplos resueltos
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